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Nb : le sujet contient 2 pages.

Exercice 1 : (6 Poi%\’s)
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1) Montrer que le déterminant A,,=

estégala (Bm+1)(m-1)2m - 1).

~2)- Résoudre et discuter suivarit tesvatturs duparametig 1eels m, e systenie iineane

mx+my+z=1

2mx +y+mz=2
o
x+2my+2mz =1

Dans le cas ou (§) de Cramer on se contente d’exprimer la solution sous forme d'un

rapport de deux déterminants.

Exercice Z : ( + poim b )

a3 39() - 18

1) Calculer les valeurs propres de d:(4; <4y < Ay).
2) Donnerune base de chaque S0US espace propre.

0
3) SoitD = @ 42
0 O ‘
% Qo fW\O./L\AKD-.

Chercher une matrice P, inversible telle que 4 = P, D@ ,// j' CVQ( PA
P'\ ("\I’V” R CM Y) Y MJ]\'LQ
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4) Soit B = 0 3 _2)
0 1 0

a) Montrer que 1,, A, et A5 sont aussi les valeurs propres de B.

b) Chercher P, telle que B = P,DP; L.

c) Déduire alors qu’il existe P inversible telle que B = pAP"l (d
Py et P,). '

onner P en fonction de

| Exercice 3 : (’-} ?o;ﬂ}'«s)

1 -1 2
Soit 4 = (—1 1 2)
-1 -1 4

1)
a) Montrer que A admet 2 comme seule valeur propre.
b) A est-elleinversible ?
¢) A est-elle diagonalisable ?

2) OnposeB = A —2[,oul estlamatrice identité.
a) Calculer B2
b) Déduire alors At vne N.

3) Chercher Uy, V, et W, vérifiant le systéme récurant :

UTZ+1 = Un - Vn + ZWT[
() Ve = —Up + V,, + 2W,
WTH-I = _‘Un - Vn + 4Wn

ou U0:2. V0=—letW0:3
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